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Computersimulation

Darstellung der Häufigkeitsverteilung (absolute Häufigkeit) 
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	Urnenzusammensetzung: 944 weisse Kugeln und 56 schwarze Kugeln. Pro Stichprobe werden 244 Kugeln, wie zuvor angegeben, gezogen.
Die Anzahl der schwarzen Kugeln wird jeweils bestimmt.
Dieser Versuch wird 2000 mal wiederholt und das Versuchsergebnis in einem Histogramm dargestellt.


Darstellung der Häufigkeitsverteilung (relative Häufigkeit) 
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	Urnenzusammensetzung: 944 weisse Kugeln und 56 schwarze Kugeln. Pro Stichprobe werden 244 Kugeln, wie zuvor angegeben, gezogen.
Die Anzahl der schwarzen Kugeln wird jeweils bestimmt.
Dieser Versuch wird 1000 mal pro Tastendruck wiederholt und das Versuchsergebnis in einem Histogramm dargestellt.
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